Temat: Przesuwanie wykresu funkcji wzdłuż osi OX.
Cele edukacyjne:
1. rysowanie wykresów funkcji:  y = f(x + p) dla p > 0  oraz y = f(x - p) dla p > 0 
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[bookmark: _GoBack]Przeanalizuj powyższe przykłady. Na ich podstawie rozwiąż ćwiczenie 1.
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Przyklad 1
Na rysunku przedstawiono wykresy funkeji y = % Y

oraz y — (z — 2)* naszkicowane na podstawie od-
powiednich tabeli wartodci funkeji.
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Zauwaimy, i wykres funkeji y = (—2)? mozemy otrzymaé pracz pracsuniecie
wykresu funkeji y = 72 o 2 jednostki w prawo wzdlui osi OX.

Proyklad 2

Na rysunkn predstawiono wykresy funkeji y ¥ ¥

oraz y = (z + 3)? naszkicowane na podstawic od- |

powiednich tabeli wartosei funkei 5 vz
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Zawweaimy, e wykres fankei y = (x + 3)* mo- .

iemy otrzymaé pracs preesuniecie wykresu funkeji

y =17 0 3 jednostki w lewo wzdhui osi OX. 3

TWIERDZENIE

Wykres funkeji y = /(z — p) dia p > 0 otezymujemy przes presunieie
ji v = /(x) 0 p jednostek w prawo wzdiu osi OX.

= J(x+p) dia p > 0 otrzymujemy precs pracsunigeic

J(x) o p jednostek w lewo wadiui osi OX.

Cwiclenie 1
N keji g, stosujac odpowicdnie praesuniecie wykresu funkeji
(L) = ]. Podaj micjsce zerowe funkeji g.
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